

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова басейнової ради  
Сіверського Дінця та нижнього Дону  
О. Лихач  
28 листопада 2019 р.

ПРОТОКОЛ № 2  
засідання басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону

м. Слов'янськ

28.11.2019

Почато засідання о 11.00

м. Слов'янськ

Закінчено засідання о 13.30

ПРИСУТНІ: членів басейнової ради – 19, запрошені – 30.  
Усього 49 осіб (перелік додається).

Головував: голова басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону  
Лихач О.В.

*Порядок денний*

1. Про хід реалізації заходів в рамках обласних та регіональних програм у 2019 році у Харківській, Донецькій та Луганській областях, плани заходів на 2020 рік.
2. Виконання заходів щодо розробки ПУРБ у 2019 році та плани на 2020 рік.
3. Попередні результати діагностичного моніторингу суббасейну Сіверського Дінця у 2019 році та заходи на 2020 рік:
  - результати моніторингу за забруднюючими речовинами для встановлення хімічного стану масивів поверхневих вод в суббасейні Сіверського Дінця
  - результати гідроморфологічного моніторингу в суббасейні Сіверського Дінця
  - результати визначення референційних умов та розробки топоспецифічних класифікацій в суббасейні Сіверського Дінця
  - результати гідробіологічного моніторингу в суббасейні Сіверського Дінця
4. План роботи басейнової ради на 2020 рік.
5. Різне.

**1. Про хід реалізації водоохоронних заходів в рамках обласних та регіональних програм у 2019 році в Харківській, Донецькій та Луганській областях, плани заходів на 2020 рік**

СЛУХАЛИ: Резнікову Г.І. – начальника відділу земельних відносин, надр та водних ресурсів управління з видачі документів дозвільного характеру департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації.

В Донецькій облдержадміністрації одним з п'яти пріоритетних напрямів діяльності у сфері охорони навколишнього природного середовища є оздоровлення басейну р. Сіверський Донець та інших водних об'єктів.

На виконання Указу Президента України від 21.11.2017 № 381/2017 розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 10.09.2018 № 1123/5-18 затверджено Регіональну цільову програму щодо здійснення розчистки та регулювання русел річок на 2018-2022 роки (далі – Регіональна програма).

Регіональною програмою передбачено виконання заходів з розчистки русел річок, будівництво та реконструкція очисних споруд, захисту від підтоплення та шкідливої дії вод, берегоукріплення.

Під час розробки Регіональної програми була використана інформація ТЕО «Поліпшення гідрологічного режиму та покращення екологічного стану р. Сіверський Донець в Харківській, Донецькій та Луганській областях».

Загальний обсяг фінансування Регіональної програми становить 682,08 млн. грн., в т.ч. з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища – 662,98 млн. грн.

Щороку заходи Регіональної програми знаходять своє відображення у програмах економічного і соціального розвитку області

За рахунок коштів передбачених програмою у здійсненні заходи щодо розчистки та берегоукріплення річок Казенний Торець в межах м. Краматорськ та Бахмутка в межах м.Бахмут. В рамках обласних програм заплановано виконання низки водоохоронних заходів щодо реконструкції та будівництва очисних споруд, розчищення малих річок та ін.

За рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища виконанні заходи щодо реконструкції та будівництво об'єктів водовідведення, в т.ч. очисних споруд на суму більше 180 млн. грн.

На даний час завершено реконструкцію та введено в дію очисні споруди міст Костянтинівка, Бахмут, с. Іванівське; тривають роботи у містах Лиман, Часів Яр, Слов'янськ, с. Яковлівка та Очеретино; здійснюється розробка проектно-кошторисної документації щодо реконструкції очисних спорудах у містах Мирноград та Торецьк.

На 2020 рік заплановані роботи на очисних спорудах міст Соледар, Мирноград, Сіверськ та с. Клебан-Бик.

За підтримки Донецької обласної державної адміністрації за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища Сіверсько-Донецьким басейновим управлінням водних ресурсів щорічно реалізуються заходи в рамках відзначення Дня Сіверського Дінця – науково-практична конференція, еко-фестиваль, конкурс творчих робіт «Сіверський Донець – очима молоді» та ін.

За рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища в Донецькій області створюється автоматизована система моніторингу довкілля, в т.ч. кількісних та якісних показників поверхневих водних об'єктів. На даний час встановлено 2 пости по руслу р. Сіверський Донець в місці та вище питного водозабору в канал Сіверський Донець-Донбас. Пости працюють в режимі дослідної експлуатації. Дані з автоматизованих постів доступні на сайті департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації. Заплановано організацію ще шести постів на річках Казенний Торець, Кривий Торець, Бахмутка.

З метою оперативного визначення вмісту забруднюючих речовин безпосередньо на місці відбору проб придбано мобільну пересувну лабораторію.

ВИСТУПИЛИ: Тимчак А.С, Лихач О.В., Білоцерківська Н.О.

